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Opening en vaststelling agenda  

De notulen worden vastgesteld. Er zijn ook geen andere agendapunten toegevoegd. 

Mededelingen 

• AB is afwezig. Dit betekent dat er geen updates vanuit de GMR gedeeld kunnen 
worden. 

• Geen updates omtrent nieuwbouw Wijbosch. In eerste instantie was het de 
bedoeling dat de nieuwe school in 2026 opgeleverd zou worden.  

• Onderwijsregio; geen verdere updates. 
• Subsidie basisvaardigheden; rekenen in company scholing (opengezet voor 

iedereen, rekenexperts zullen deze zeker gaan volgen) en op de vacatures die 
online zijn gekomen wordt goed gereageerd. Hier zijn we blij mee, maar we blijven 
hoge eisen stellen aan de sollicitanten. Vanaf april wordt deze vacature ingevuld. 

• Definitief rapport herstelonderzoek; is gedeeld. RvT is ook langs geweest. Waren 
erg enthousiast over onze ontwikkelingen.  

Opbrengsten Cito 

De dwarsdoorsnedes zijn gedeeld. De volgende vergadering sluit de 
kwaliteitscoördinator aan om voor verdere toelichting te zorgen. JB vraagt of zij dan ook 
de resultaten van de Doorstroomtoets kan delen. 

  



Formatie 

Aantal FTE is bekend. Zoals bekend hebben we te maken met een dalend 
leerlingenaantal. Dit betekent dat we als organisatie krimpen.  

De directie neemt het team mee in de procedure en laat hen meebeslissen. Op 14 april 
wordt de groepsverdeling besproken tijdens de MR-vergadering.  

Gezonde voeding  

FJ deelt een voorbeeld van een voedingsbeleid. Het traktatiebeleid valt hier ook onder. 
We zijn een gezonde school op het gebied van ‘bewegen’.  HD zoekt op welke afspraken 
er over voeding zijn gemaakt in het verleden en zal deze delen tijdens de volgende MR-
vergadering. Hierna zullen we bekijken aan welke afspraken we de ouders willen 
herinneren en of we hierover nieuwe afspraken willen maken voor in de toekomst. 

Volgende vergaderingen 

14 april, 12 mei en 16 juni. 

Op 26 mei vergaderen we dus niet! Laatste vergadering is 16 juni. EV kan op 16 juni niet, 
Thijs Dijksterhuis zal dan aansluiten. JB zal The Pub benaderen of zij ons de laatste 
vergadering kunnen huisvesten.  

Sluiting directie 

Het Beste Idee 

Hoevenbraak: gekozen voor idee 1; de kas.  

Wijbosch: herhaalde oproep aan de ouders en medewerkers van Wijbosch. 

Voor beide locaties is er €250,- beschikbaar. 

SB zal dit delen in het weekbericht richting de ouders. 

Ouderavond 7 april Fides 

JB geeft de urgentie van de ouderavond aan en vraagt de OMR-leden om deze urgentie 
ook uit te stralen richting andere ouders. 

  



Rondvraag 

• Avond online/offline voor groep 8 was erg goed bevallen. Is dit iets dat structureel 
zal plaatsvinden? Er wordt overwogen om deze avond voor groep 7 dit jaar ook al 
plaats te laten vinden. In de toekomst zou dit zelfs voor groep 6 gepland kunnen 
worden.  

• Moet het protocol rondom het incident dat in groep 6 heeft plaatsgevonden nog 
geëvalueerd worden? Deze vraag wordt als agendapunt toegevoegd aan de 
volgende vergadering. 


